
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA MARTINS) 

E SECRETARIADA PELA VEREADORA FRANCISCA AURIJANE MARTINS DA 

CUNHA.  Compareceram as nove  horas ao plenário Vereador José Leandro da Silva, 

os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Diana 

Mara Rodrigues Queiroz, Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane Martins 

da Cunha, Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisco Deoclécio Martins (Kécio 

Martins), José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé 

do Gildo), Lúcia Gleidevania Rabelo (Gleide Rabelo), Marcos Alberto Viana de 

Andrade, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior (Marquinho da Ana), Naiara Carneiro 

Castro, Raquel Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número 

legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a 

proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, 

foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de maio do ano em curso. A 

Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e 

não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício Movimento Emancipalista, Ofícios Secretaria de Educação, Oficio 

Tribuna Livre 1. Oficio Tribuna Livre 2, Projeto de Decreto Legislativo 003/2024. 

DISPÕE SOBRE A CONVOCAÇÃO DE PLEBISCITO, SIMULTANEAMENTE ÀS 

ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE OUTUBRO DE 2024, PARA CONSULTAR A 

POPULAÇÃO DE MORADA NOVA SOBRE A VONTADE DE EMANCIPAR O 

DISTRITO DE ARUARU, TORNANDO-O MUNICÍPIO. No Pequeno Expediente, a 

Vereadora Rose Mayre falou da satisfação de ver esta Casa, repleta de pessoas. 

Destacou os muitos feitos nesta Câmara Municipal. Destacou que foram colocadas 

lâmpadas de LED na quadra de Uiraponga. Agradeceu ao Presidente IMAMN pela 

limpeza da quadra e ao Secretário de Educação por se comprometer com a reforma 

dos banheiros daquele equipamento esportivo. A Vereadora Jane Martins 

parabenizou sua mãe, Vereadora Bia, por tanto compromisso com seu povo e por 

trazer a população para a câmara. Falou da inauguração do estacionamento da Casa, 

da entrega de dois carros, e da entrega de certificados a estudantes destaques de 

Morada Nova. No Grande Expediente, a Vereadora Gleide Rabelo falou da sessão 

de homenagem aos alunos que se destacaram no Programa Preparatório para o 

ENEM, citando a importância do reconhecimento destes estudantes para motivar os 

outros colegas. Falou da inauguração do estacionamento da câmara e da entrega de 

dois veículos por parte da Presidente desta Casa. Lamentou do falecimento do seu 

Milton da Jovem do distrito de Lagoa Grande, destacando a importância desse grande 

ser humano. Requereu do IMAMN, a limpeza da Rua Artur Chagas, localizada no 

Bairro 02 de Agosto – Sede Urbana deste município. Requereu da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Morada Nova, envio de ofício à SOP/CE., solicitando a 

recuperação da camada asfáltica e o roço lateral da CE 448, (trecho de Morada Nova 

ao Distrito de Juazeiro) neste município. Agradeceu ao Secretário de Saúde por ter 

mandado o consultório odontológico móvel para a Lagoa Grande, já fazendo duas 
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semanas de atendimento. Salientou a reforma do Hospital Regional e o cuidado do 

secretário para com o município. Desejou um feriado prolongado de muita paz para 

os munícipes. O Vereador Kécio Martins saudou ao ex-vereadores presentes na 

Casa: Renato Mourão e Jorge Brito. Enalteceu ao grande mandato da vereadora Bia 

Martins que está sempre trabalhando com afinco. Pediu ao Presidente do IMAMN para 

podar as árvores da praça de Boa Água. Solicitou ao Secretário de Agricultura que 

consertasse o motor do açude de Boa Água. Requereu da AMT, a colocação de placa 

informativa indicando o acesso ao Distrito de Boa Água, mais precisamente às 

margens da CE 138 – altura da Comunidade de Lagoa Funda), neste município. Na 

Ordem do Dia foram votados os requerimentos. Nada mais havendo a tratar, a 

Senhora Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Seis de 

Junho de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Francisca Aurijane Martins da Cunha, 

Segunda Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pela Senhora Presidente.  

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

2ª Secretária: ________________________________________________________ 
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